





Председателю госкомиссии по подготовке к празднованию 100-летнего юбилея 
со дня образования Республики Карелия










ПАТРУШЕВУ Н.П.
Уважаемый Николай Платонович!


Вопрос, с которым к Вам обращаемся, касается не лично нас, а всех жителей Кондопоги. В преддверии 100-летнего юбилея Республики Карелия на территории Кондопожского муниципального района произошло событие, которое впоследствии повергло людей в шок. Внешний управляющий ОАО «Кондопога» на торгах  продал здание Творческого Центра – единственный объект культуры, в котором вот уже 25 лет(!) размещаются центральная районная библиотека и  музыкальное отделение школы искусств.


 Услугами библиотеки пользуются порядка 11 тысяч человек. Только за минувший год  здесь прошло 360 общественно-значимых мероприятий, в которых приняли участие свыше 10 тыс. человек. Библиотека по-существу является самым крупным в городе центром культуры.


В музыкальном отделении школы искусств занимается 350 человек. Кондопожцы гордятся тем, что 17 выпускников школы стали заслуженными работникам культуры, В музыкальных учреждениях России, в Музыкальном театре, консерватории и муз. училище Петрозаводска трудятся более 150  выпускников школы.

 
В 2018 году проходил республиканский смотр-конкурс самодеятельных художественных коллективов к 100-летию Республики Карелия. Кондопожский муниципальный район занял первое место. Отрадно то, что среди участников было немало молодежи из детской школы искусств.  


Так вот, случилось это незаурядное событие в то время, когда большинство горожан трудились на дачах, в садово-огородных товариществах. --12 июля. Информация же  о продаже здания ООО «Легион.Недвижимость» из С.-Петербурга администрацией Кондопожского муниципального района тщательно скрывалась и  районная газета  смогла её напечатать лишь 31 октября.  
Возмущению людей не было предела. Здание было продано за бесценок, за 17 млн руб.,включая уникальный инструмент – рояль Стейнвей производства Германия, который один стоит 12 млн руб. К началу 2019 г  3100 человек приняли участие в акции по сбору подписей в защиту  сохранения Творческого Центра, где размещаются библиотека и музыкальное отделение школы искусств. 



 После  обращения депутатов городского поселения и  муниципального района к новому собственнику ООО «Легион» Зорькину  С.А. была проведена встреча с руководством района, на которой достигнута УСТНАЯ договоренность о том, что библиотека и музыкальное отделение детской школы искусства пока остаются на месте. То есть могут пользоваться помещениями на условиях прямого договора аренды до окончания срока его действия, после чего школа искусств может переехать на второй этаж и занять дополнительные площади на 2-ом этаже. Старый договор  аренды ЗАВЕРШАЕТСЯ 1 февраля 2019 года! 


До сих пор официальный договор с новым собственником не оформлен и не подписан. К тому же принято  дикое, иначе не назовешь,  решение  о прорубке стены читального зала и организации прохода через читальный зал, в котором проводятся основные массовые мероприятия,  в помещение,  где находятся школа  и концертный зал с роялем, т. к. центральный вход в школу для детей будет закрыт.


Всей этой большой глупости можно было бы избежать, если б администрация КМР своевременно сочла бы необходимым  о создавшейся ситуации информировать правительство РК, министерство культуры республики. 


Мы выражаем надежду, что Вы, как председатель государственной комиссии по подготовке к празднованию 100-летнего юбилея со дня образования Республики Карелия, сумеете положительно решить непростую социальную проблему, поможете в вопросе выкупа помещения, где находится библиотека и музыкальное отделение детской школы искусств.     




Евгений МОРОЗОВ, 
почетный гражданин Кондопоги и Кондопожского района.




Николай ПАНФИЛОВ, 
почетный гражданин Кондопоги и  Кондопожского района.




Алексей КАРПЕНКО, 
почетный гражданин Кондопоги и Кондопожского района. 

